AHKeTa TIO UTAHWIO (/15 POAHTEINIEH)

1.3aBrpakaer nn Baw peGenok nepea yxoaom B mKoay?
a) Bcerja o

0) uHorma o

B) €CT QPYKTHI WK ITBET HANUTKH O

) HUKOraa o

2. UnTepecoBaanch i Bbl MeHIO LUKOIBLHOM CTO0BOM?
a) OIHAXKJIBI O

0) penko O

B) HUKOr/1a O

3. Hpasurcsi 1u Bamemy peGenKy acCOpTHMEHT 6,110 B Koae?
a) nao

©) He Bcer/ia o

B) HETO

4. Bam peGenok noab3yercs OypeTHoi npoayKuuei (BoineuKa, HANHTKH, canarsi)?
a)1ao

0) peiko O

B) HET O

5. Bac yeTpanBaeT MeHI0 WKOJIbHOH CTO0.10BO?
a)aan

0) wHOrAa O

B) HET O

6. Ecain 6b1 paboTa cT0/1080# Bamel WKOIbI OUEHHBAIACH MO naTHOALIBHOH
cuereme, 4To0bI Bbl mocTasnin?
1o 2o 3o 40 SO

7. Beper au Baw peGeHok ¢ coboi GyrepOpoa U GpyKTHI (3aBTPAKH B noprdene)?
a)aa O
0)Her O

8. Uto6b1 Bbl H3MEHH/IH B OPraHH3alHy MUTAHNAS WKOJILHHKOB, B peRUME paboThl
CT0JI0BO?




AHKeTa 1O MUTAHHIO VIS JeTeH

1.3asTpakaere Jin Bbl exkeqHeBHO Joma?
a)1ao

©) unorja o

B) HUKOTAA O

2. locemaeTte M Bbl IKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?
a) €XKEJHEBHO O

6) uHoraa o

B) HUKOTa O

3.Bbl Kyuiaere noJiHbIH 3aBTPAK B CTOJIOBOM?
a)aao

0) HeT O

5. HpaButcs au Bam nuranue B mkoJe?
a)aao

0) uHorza o

B) HET O



